

莱芜事业编昨日考试

因报名人数未达比例,9个岗位招聘计划取消

本报莱芜7月31日讯(见习记者 张文娟) 7月31日,莱芜事业编考试结束,记者从莱芜市人事考试中心了解到,今年岗位报考分布不均。有的岗位报名人数达到500多人,而有的岗位则只有两三人报名。

据了解,7月25日11:00网上交费完毕,截至7月26日上午8点10分,莱城区方山镇的管理岗位报名通过人数达到513,莱城区和庄镇的管理岗位报名通过人数达到415,莱芜经济开发区管

委会的张家洼街道办事处管理A岗位报名通过人数达到378。这三个岗位除张家洼街道办事处管理A招考计划为3人外,方山镇、和庄镇均招入1人。

同时,也有不少招聘岗位竞争压力很小,莱城区卫生局的区医院专业技术岗位A,只有2人报名。莱芜市教育局的莱钢高级中学专业技术岗位E,莱城区茶业口镇管理岗位,莱城区卫生局口镇卫生院专业技术岗位等也都只有3个人报名。

根据《2013年莱芜市事业单位公开招聘工作人员简章》关于“对报名结束后最终确定的应聘人数达不到计划招聘人数3倍的招聘岗位,计划招聘1人的,取消招聘岗位。截至7月25日,取消了9个招聘岗位:

- 1.莱芜市人力资源和社会保障局,莱芜技师学院,专业技术B
- 2.莱芜市人力资源和社会保障局,莱芜技师学院,专业技术F
- 3.莱芜市人力资源和社会保障局,莱芜技师学院,专业技术J

- 4.莱芜市人力资源和社会保障局,莱芜技师学院,专业技术K
- 5.莱芜市卫生局,市中医医院,专业技术A
- 6.莱芜市卫生局,市中医医院,专业技术B
- 7.莱芜市卫生局,市中医医院,专业技术C
- 8.雪野旅游区管委会,雪野镇上游中学,专业技术B
- 9.莱芜经济开发区管委会,东王善小学,专业技术A

莱芜一商场 伪造健康证被罚

本报7月31日讯(记者 程凌润) 近日,莱芜市卫生监督在对凤城大街某大型商场进行卫生监督检查时,发现该单位一名从业人员出示的“健康证明”上没有照片,并且发证单位印章模糊。经核查卫生监督,最终证实该“健康证明”属于伪造。卫生监督立即制作了现场检查笔录,询问笔录,依法对该商场给予了“警告,罚款人民币1000元”的当场行政处罚。

近年来,莱芜市卫生行政部门通过大力宣传和培训,各类公共场所经营者大都能守法经营,对员工管理也在逐步规范。但是个别从业人员贪图便捷和便宜,从不法广告公司等假证制作者手中买取假的“健康证明”欺骗经营管理者,的现象也时有发生。

据介绍,“健康证明”是由有资质的健康查体机构在对从业人员进行相关项目的健康体检后,出具的表明其身体健康体检合格的证明,从业人员在取得有效健康合格证明后方可上岗。

ESMOD·北京九周年 毕业秀奇幻巨献

7月18日,“奇幻宝盒”2013中国时装周ESMOD·北京毕业作品大秀在798艺术区隆重举行,再一次向业界展示了该校的实力。来自中国纺织工业联合会副会长陈树津,法国等驻华使节和友人以及国内外30多家新闻媒体记者参加了此次毕业典礼。

ESMOD·北京自2004年诞生至今,就带有法国ESMOD 170多年的国际顶级时尚基因。经历了9年的发展,她已经成为既与国际前沿同步,又与中国时装业完美结合的国际顶级时装学府。ESMOD·北京得到连续三届法国驻华大使的鼎力支持,这在国内是绝无仅有的荣耀。ESMOD·北京国际化的教学理念,专业化的教学模式,不同凡响的教学成果已广为业界所称道,成为了中国时装设计高端人才的孵化器。

北二外HND项目: 留学路上 如何选对正确起跑线?

高考失利,并不等于人生失利。据北京第二外国语学院继续教育学院副院长贺爱江介绍,由中英政府引进十年的HND项目,因其“官方背景”、名校办学等特色,历年都受到应届高考生和家长的青睐。

无论是当初弃读国内一本院校,还是二本、三本、专科层次的学生甚至高考落榜生,都在原有基础上实现了跨越式提升。截止2012年10月,二外HND项目中心已有学生获得英美澳等国名校如剑桥、斯坦福大学硕士学位,就业的同学被外资银行、使馆和外企录用。

2013年北二外HND项目录取原则为高考成绩达到本科线,英语单科成绩90分以上,免试入学;其他条件者须参加学院入学考试,成绩合格者予以录取。咨询电话:010-65737858,65778701,网址:http://hnd.bisu.edu.cn/。



李柯逸 宝贝聊天
哈喽,大家好!我叫李柯逸,我现在四个月了,我最喜欢游泳和听音乐。现在的我对身边的一切都充满了好奇,我正努力地学习和认识这个世界。我的小小名叫可乐,爸爸妈妈希望我今后的学习和生活中每天都过的快快乐乐的,也希望大家和我一样快乐地度过每一天!下面开始播报天气预报:

莱芜天气预报
1日 星期四 雷阵雨转中到大雨 25℃-34℃ 南风 3-4级
2日 星期五 中到大雨转中雨 25℃-31℃ 南风 3-4级

生活指数
运动指数 较不宜 有降水,推荐您在室内进行休闲运动。
洗车指数 不宜 今天有雨,雨水和泥水会弄脏爱车。
旅游指数 一般 风稍大较热,有降水时外出注意防雷。
穿衣指数 炎热 建议穿短袖、短裤等清凉夏季服装。

“聊天”宝贝征集启事

本报免费征集“聊天”宝贝,家长可将宝贝照片及个人资料(姓名、出生日期、所在幼儿园或者学校、个人爱好、特长以及父母的期望等)发送邮件到qlwbjrtw@163.com,也可将资料送至莱芜市文化北路46号市工商局七楼齐鲁晚报·今日莱芜编辑部。欢迎幼儿园及儿童摄影机构组团报名。



齐鲁晚报·今日莱芜

心境

幽香绕指,茶韵飘香,灵动的指间敲出缤纷的花朵
轻落于掌心,淡淡的香,顺着掌心,慢慢地散溢开来
那些微澜的心事,淡淡的云朵,柔软的花瓣,微微的轻风
还有那呼吸一样轻的文字,轻轻地聚拢而来
细品人生可知人似花月,齐鲁晚报今日莱芜与您共同度过